

Год малой родины

# Крепка связь поколений

В библиотеке Могилевского государственного университета продовольствия состоялась читательская конференция, посвященная Году малой родины и 75-летию трагедии Хатыни, по книге «Мы помним все».



Участие в конференции приняли В. Артемьев, О. Горон, А. Кононкова, Л. Хлиманович, Р. Сорина, Г. Могдалова, Г. Иванова, Н. Механиков и председатель объединения Л.Искров, а также студенты экономического факультета, преподаватели и сотрудники МГУП.

Ведущая конференции поэтесса, член РСП Ольга Малышева напомнила о Хатынской трагедии, рассказала о мемориальном комплексе «Стефаново» в Бельничском районе. Поэты Л. Искров и Л. Хлиманович прочли свои стихи о Хатыни. Особо были отмечены очерки В. Артемьева «Могилев послевоенный», Г. Волчка «Восстановление и развитие Могилева в послевоенные годы». Много интересного студенты узнали из очерка О.Горон «Мой Могилев»: об истории гброда, о послевоенном Могилеве, об известных деятелях науки, литературы и искусства. Читали студенты и стихи, написанные Г. Лозюк, Г. Ивановой, А. Кононковой.

Ведущая провела викторину «Знаете ли вы свой город?», посвященную Году малой родины. Победителям викторины АLINE Лешко и Никите Шелегову в качестве приза были вручены литературные сборники «С юбилеем, Могилев!», в который вошли стихи, проза, публицистика студентов, преподавателей и сотрудников МГУП.

В заключение мероприятия состоялась дискуссия на тему «Нужна ли книга в современной жизни?» по материалам очерка А.Мельникова «Какую книгу вы сегодня читаете?», напечатанного в городской газете «Вестник Могилева».

Декан экономического факультета Е. Козлова вручила благодарственное письмо председателю литературного объединения «Ветеран» Леониду Искрову за многолетнее сотрудничество в деле нравственного и патриотического воспитания молодежи.

В.МАЛЫШЕВ